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Každý den navzdory nepřízni osudu chodí do práce. Potkáváte je v kavárnách, kancelářích,
úklidových firmách, kupujete od nich kvalitní produkty, které sami vyrábí. Potýkají se s
výzvami, které většina společnosti nezná. Řeč je o zaměstnancích sociálních podniků, které
nyní můžete navrhnout na prestižní ocenění Zaměstnanec sociálního podniku.

Sociální podnikání patří mezi podnikatelské aktivity, které jsou ve svém konání společensky
prospěšné a odpovědné. Tato forma podnikání často vytváří pracovní příležitosti pro osoby se
zdravotním, sociálním nebo kulturním znevýhodněním a dosahování zisku je pro podnik stejně
důležité jako naplňování jeho veřejného prospěchu.

Pardubický kraj sociální podnikání podporuje systémově

S ohledem na celospolečenskou prospěšnost takového podnikání se Pardubický kraj před několika
lety rozhodl, že bude tyto aktivity systémově podporovat, a to jak formou přímých dotací, tak i
vzděláváním a osvětou.

„Pardubický kraj prostřednictvím svého dotačního programu od roku 2015 podpořil celkem 127
projektů s celkovou částkou téměř 14 milionů korun. Zároveň poskytl více než půl milionu korun na
vzdělávací a rozvojové aktivity,“ sdělil radní Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor
Pavel Šotola, který má oblast sociálního podnikání ve své gesci.

V Pardubickém kraji je v současné době 37 sociálních podniků. Jsou zaměřeny zejména na služby,
výrobu, gastronomii a zemědělství. Pracuje v nich přibližně 1200 zaměstnanců znevýhodněných na
trhu práce.

Nominujte své favority! Čas máte do 31. srpna

Až do 31. srpna můžete prostřednictvím webové stránky www.ocenenizamestnancu.cz nebo e-
mailové adresy nominace@ocenenizamestnancu.cz nominovat jakéhokoliv zaměstnance či
zaměstnankyni sociálního podniku na prestižní ocenění, které společně vyhlásila vládní zmocněnkyně
pro lidská práva a Deklarace odpovědného podnikání.

„Naším cílem je odměnit nevšední příběhy zaměstnanců sociálních firem. Oceníme zaměstnance se
sociálním nebo zdravotním hendikepem či bez znevýhodnění,“ sdělila zmocněnkyně vlády pro lidská
práva Klára Šimáčková Laurenčíková.

Celkový vítěz získá i odměnu 75 tisíc korun

Letošní vyhlášení ocenění Zaměstnanec sociálního podniku se uskuteční na Úřadu vlády České
republiky. Komise rozhodující o laureátech bude složená z organizátorů, zástupců či zástupkyň
Poslanecké sněmovny a Senátu, médií a hlavního partnera. Komise vybere minimálně deset laureátů,
kteří na Úřadu vlády získají ocenění. Navíc určí jednoho z nich, který obdrží titul Zaměstnanec či
Zaměstnankyně sociálního podniku a odměnu 75 tisíc korun.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125949/navrhnete-sve-favority-na-prestizni-cenu-zamestnan
ec-socialniho-podniku
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